

wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Przebudowa ulicy Wrzosowej w Jeleniej Górze**”.

Nr nadany przez Zamawiającego IZP.271.138.2012

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz.759 z późn. zm.) informuje, że w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytanie nr 1:

„*Prosimy o określenie jaki rodzaj asfaltu: 35/50 czy 50/70 należy użyć do produkcji mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych na warstwę podbudowy i na warstwę ścieralną?*”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Do produkcji mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych na warstwę podbudowy należy użyć AC16/P 50/70, natomiast na warstwę ścieralną AC11S 50/70.

Pytanie nr 2:

„*Prosimy o wyjaśnienie zapisu zawartego w SST na wykonanie podbudowy z mieszanek mineralno-asfaltowych:*

Str. 74 tablica nr 5 są podane punkty graniczne na sicie 11,2 od 72-90 natomiast aktualne wymagania techniczne z 2010 r. mówią o 70-92.

Czy jest to tylko pomyłka, czy takie punkty graniczne mają pozostać?”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Punkty graniczne na sicie mają być 70-92.

Pytanie nr 3:

„*Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej projektu docelowej organizacji ruchu, bądź wykazu z danymi technicznymi dotyczące znaków drogowych jakie mają być zamontowane na przebudowanym odcinku ulicy?*”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, że zamieszcza na stronie internetowej BIP Urzędu Miasta Jelenia Góra pod linkiem: <http://bip.um-jeleniagora.dolnyslask.pl/dokument.php?iddok=8947&idmp=99&r=r> projekt organizacji ruchu.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie, stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

KIEROWNIK
REFERATU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Mariola Jakubów

Mariola Jakubów